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SAŽETAK I CILJ PROJEKTA  

Projektom PANDORA - Promicanje izvrsnosti vještina za tržište rada kroz institucionalizaciju stručne 

prakse u pomorskom obrazovanju izgradit će se institucionalni kapacitet učilišta za provedbu stručne 

prakse, unaprijedit će se modeli učenja kroz rad i stjecanja praktičnih vještina studenata u cilju bolje 

zapošljivosti i spremnosti za obavljanje poslova najviše složenosti na hrvatskom i svjetskom 

pomorskom tržištu, te unaprijediti nastavne i nenastavne djelatnosti u visokom obrazovanju u širem 

kontekstu, kako bi se dugoročno osiguralo kvalitetno, učinkovito i inovativno visoko obrazovanje.  

S obzirom na prethodno uspješno provedene projekte KIKLOP i MEDUSA, kojima su prilagođeni 

studijski programi te su utvrđeni zahtjevi za kompetencijama, prepoznata je i potreba za dodatnim 

razvojem modaliteta stručne prakse. Prvenstveno se manifestira u vidu jednakovrijednih alternativnih 

načina stjecanja praktičnih znanja i vještina za brodska zanimanja kako je definirano međunarodnom 

STCW konvencijom (IMO MODEL COURSE). 

Projekt  PANDORA imat će pozitivan utjecaj na sve ciljne skupine kao i na načine izvođenja stručne 

prakse. Većem broju studenata svih razina studija omogućit će se stjecanje praktičnih vještina, učenja 

kroz iskustvo, razvoj individualnih potencijala tijekom studiranja kroz veću dostupnost raznih 

modaliteta stručne prakse. Nenastavno osoblje sudjelovat će u organiziranju, a nastavno osoblje u 

provođenju stručne prakse čime rastu njihove kompetencije za primjenu modela učenja kroz rad, 

razvoj zajedničkih projekata s privredom, potencijal za transfer znanja i tehnologije te mogućnosti za 

osobni razvoj. Fakultet unaprjeđuje izvođenje i vrednovanje stručne prakse u skladu s potrebama 

tržišta, institucionalizira aktivnosti kroz Centar za karijere i organizaciju stručne prakse, ulaže u 

specijaliziranu opremu i programsku podršku, osigurava bolju povezanost sa poslodavcima čime 

osigurava dugoročnu kvalitetu, relevantnost i učinkovitost programa visokog obrazovanja u pomorstvu 

 

Datum početka projekta Datum završetka projekta 
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